



В Нефтекумском межрайонном следственном отделе СУ СКР по СК проведен «круглый стол» по вопросам противодействия коррупции



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией под председательством руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ивана Музыкакина проведено межведомственное мероприятие в формате «круглого стола» по вопросам профилактики коррупционных правонарушений с участием сотрудников Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по СК, отдела МВД России по Нефтекумскому району, отдела Нефтекумского районного отдела судебных приставов, администрации Нефтекумского муниципального района, администрации города Нефтекумска и Нефтекумского отдела ЗАГС.

«Круглый стол» проведён в целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 01.04.2016 №147, и был приурочен к Международному дню борьбы с коррупцией.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Расследование уголовных дел, о преступлениях коррупционной направленности, совершенных государственными служащими находится на особом контроле у руководства следственного управления СКР по Ставропольскому краю.

Мероприятие было открыто вступительным словом руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Ивана Музыкаина, после чего слово для докладов было предоставлено всем участникам круглого стола, которые доложили участникам мероприятия о принимаемых мерах по противодействию коррупции среди подчиненных сотрудников.

Так, старший специалист по воспитательной работе отделения по работе с личным составом отдела МВД России по Нефтекумскому району Оксана Тютюникова пояснила присутствующим, что в отделе профилактическая работа проводится не только с сотрудниками, но и с кандидатами, претендующими на замещение должностей в органах внутренних дел.

Также участниками мероприятия была обслужена работа по проверке предоставляемых государственными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

Так, первый заместитель главы администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края Алексей Заиченко пояснил, что в текущем году администрацией были выявлены факты искажения представленных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими. Выявленные факты послужили основанием для привлечения сотрудников к ответственности.

Заместитель руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела Андрей Смагин осветил работу следственного отдела по проведению проверок в порядке ст. ст. 144,145 УПК РФ и расследованию уголовных дел коррупционной направленности. Он отметил, что по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, наблюдается уменьшение с 14 до 12 уголовных дел данной категории, что свидетельствует о положительной организации профилактической работы.

Так, в августе текущего года Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было окончено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя Нефтекумского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 31 мая текущего года фермер, на которого по решению суда была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

возложена обязанность по удержанию денег из заработной платы одного из его работников на содержание детей, пытаясь избежать ответственности за непривлечение к административной ответственности по ч. 1 ст. 17.14 КоАП РФ (нарушение законодательства об исполнительном производстве), попытался передать начальнику судебных приставов Нефтекумского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ставропольскому краю взятку в размере 10 тысяч рублей. Однако мужчина не смог довести свой преступный умысел до конца, поскольку судебный пристав от получения денежных средств отказался.

В настоящее время Нефтекумский районным судом по указанному уголовному делу вынесен обвинительный приговор, согласно которому Балдаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Вместе с этим, в ходе «круглого стола» были разъяснены нормы антикоррупционного законодательства, выявлены проблемы на данном направлении и определены методы их решения.

По итогам «круглого стола» было принято решение об укреплении межведомственного взаимодействия по противодействию коррупционным правонарушениям на государственной и муниципальной службе.

08 Декабря 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1086270